



В отношении сотрудника Северо-Западного таможенного управления ФТС России возбуждено уголовное дело

Отделом по расследованию особо важных дел Северо-Западного следственного управления на транспорте возбуждено уголовное дело в отношении начальника отдела подготовки кадров кадровой службы Северо-Западного таможенного управления ФТС России 36-летнего Дмитрия Тимохина, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). Следствием установлено, что Тимохин при заключении открытого конкурса по оказанию образовательных услуг таможене нарушил Федеральный закон Российской Федерации «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд». При проведении открытого конкурса в сфере профессиональной переподготовки и повышения квалификации должностных лиц таможенных органов Северо-Западного таможенного управления победителями конкурса вследствие незаконных действий Тимохина без конкуренции стали избранные им учебные заведения, а для иных потенциальных участников конкурса были созданы условия, ограничивающие конкуренцию. Сумма, выделенная бюджетом и распределенная выбранным им ВУЗам по 23 лотам, превысила 14 миллионов рублей. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Июня 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/521058>